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Wechselstromkreise

dargestellt ist jeweils die Stromstéarke (I in mA) im Stromkreis in Abhangigkeit von der Frequenz (f in Hz) der
angelegten Wechselspannung.

300 50,0
=0,0227x 450 i
+ Kondensator - Reihenschaltung
35,0
20,0 30,0
15,0 25,0
20,0
10,0 15,0
50 10,0
50
0,0 T T T _—
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 o 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000
45,0 60,0
400 Soul Parallelschaltung
350 puie 50,0
30,0 40,0
25,0
20,0 300
15,0 20,0
10,0
5,0 10,0
0,0

0,0
0 2000 4000 6000 8000 10000 1200 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500




Wechselstromkreise: Kondensator
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Diagramm: kapazitiver Widerstand in Abhangigkeit von der Frequenz f
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Wechselstromkreise: Spule
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Diagramm: induktiver Widerstand in Abhangigkeit von der Frequenz f
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Wechselstromkreise: Spule und Kondensator in Reihe
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Diagramm: Gesamt-Widerstand in Abhangigkeit von der Frequenz f
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Wechselstromkreise: Spule und Kondensator parallel
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Diagramm: Gesamt-Widerstand in Abhangigkeit von der Frequenz f




